
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
COMISSÃO ESPECIAL DE DOCUMENTOS SIGILOSOS 

ATA DA 54a (SEXAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO 
DA CEDOS, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2012. 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois 
mil e doze, às dezesseis horas e trinta minutos, na Sala de Pesquisa da 
Coordenação de Arquivo (Coarq), Anexo li da Câmara dos Deputados, 
reuniu-se a Comissão Especial de Documentos Sigilosos (C E DOS). Estavam 
presentes o Deputado FÁBIO TRAD, Presidente; o Deputado FÉLIX 
MENDONÇA JÚNIOR; o Deputado NELSON MARCHEZAN JÚNIOR; os 
assistentes: Eugênia Kimie Suda Camacho Pestana, representante do 
Departamento de Comissões e Cláudia Marisa de Aquino Alarcão, 
representante da Coordenação de Arquivo. Havendo número regimental, foram 
abertos os trabalhos, passando-se ao exame da pauta. A. Ata da 63a Reunião. 
Não apreciada. 8. Para deliberação. 1. Processo n° 125.543/2012, do Sr. 
Alexandre de Oliveira Saconi, Jornalista da Rede Record, que solicita fotos dos 
presídios inspecionados pelos componentes da CPI (CPI do Sistema 
Carcerário) para confecção de matéria jornalística para o Portal R? da Record. 
Decisão: Com a fundamentação e as razões constantes do parecer anexado à 
ata, a Comissão Especial de Documentos Sigilosos decidiu pelo deferimento do 
pedido, excetuadas as fotos concernentes à intimidade, vida privada, honra e 
imagem, conforme dispõe o art. 31 da Lei n° 12.527, de 2011, e legislação em 
regência. Em relação às imagens dos estabelecimentos prisionais que possam 
colocar em risco a vida e a segurança da população e das instituições 
nacionais, esta Comissão entendeu que deveriam ser avaliadas e, se for o 
caso, classificadas. No entanto, urge resolver as questões postas acima para 
que as providências possam ser tomadas. Dessa forma, decidiu-se encaminhar 
ofício ao Presidente da Casa com o posicionamento da CEDOS. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos, às dez horas e dez 
minutos. Eu, Tarciso Aparecido Higino de Carvalho, lavrei esta ata que, depois 
de lida e aprovada, será assinada por todos os pr sentes. 
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Cláudia Marisa de Aquino Alarcão 
Representante da Coordenação de Arquivo 
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